

Britské Ministerstvo zdravotnictví potvrdilo, že nemá důkaz existence SARS-CoV-2

 badatel.net/britske-ministerstvo-zdravotnictva-potvrdilo-ze-nema-dokaz-existence-sars-cov-2

redakce

23. novembra 2020



Gemma O'Doherty je irská investigativní novinářka, která se ujala vyšetřit podezřelé okolnosti kolem údajného „nového koronaviru SARS-CoV-2“.

Ve spolupráci s jedním britským občanem poslali žádost Ministerstvu zdravotnictví (Department of Health) na základě zákona o svobodném přístupu k informacím, aby ministerstvo poskytlo dokumenty prokazující existenci tohoto viru.

Šokující odpověď Ministerstva zdravotnictví

Po podání žádosti později ministerstvo odpovědělo na žádost o informace dopisem.

V něm uvedlo, že ministerstvo nedisponuje žádnými dokumenty, které by potvrdzovaly izolaci údajného viru SARS-CoV-2. Jinými slovy, **uvedený virus oficiálně neexistuje**.

O podobném případě z USA jsme nedávno publikovali [článek](#).

Píšeme v něm o tom, jak v jednom z dokumentech amerického Centra pro kontrolu onemocnění (CDC), které vlastní největší biologické laboratoře na světě, se na straně 39 uvádí, že rovněž nedisponují žádnými vzorky nového koronaviru.

Video o odhalení novinářky Gemmy O'Doherty si můžete prohlédnout [zde](#) (v angličtině):

Co vlastně testují PCR a antigenové testy?

Tak jako nám, i vám se teď určitě nabízí otázka:

Pokud neexistuje žádný důkaz existence viru SARS-CoV-2 ani jeho vzorku, co pak vlastně testují PCR a antigenové testy?

Jak jsme již v našich předchozích článcích psali, uvedené testy testují krátké sekvence genů (cca 200 až 300 z celkového genomu 30000), o kterých se vědci domnívají, že pocházejí z údajného viru SARS-CoV-2.

Ano domnívají, protože jeho genem nemají z izolovaného viru, ale uměle vygenerovaný počítačovým modelem.

Když totiž vědci původně hledali virus u lidí se zápallem plic v čínském Wuhaně, tak neizolovali samotný virus.

Namísto toho ve vzorcích tkání hledaly známé genové sekvence jiných virů. No az toho, co našli, pak za pomoci počítačového modelu vytvořili genom údajného nového koronaviru.

Správně by se to mělo dělat tak, že nejprve izolují virus a následně z něj sekventují genom. Jelikož však virus nikdy neizolovali, tak jeho genom si takto uměle za pomoci počítače vygenerovali .

V co je problém?

Ale v tom, že genové sekvence nalezené ve vzorcích pacientů vůbec nemusí pocházet z koronaviru SARS-CoV-2, ale z jiných virů, bakterií, plísní či dokonce se mohou nacházet i v lidských genech.

Nová studie potvrzuje, že „nový“ koronavirus vůbec není nový

Uvedená zjištění potvrzuje i nedávná studie z Itálie, která zjistila, že to, co dnes považujeme za „nový koronavirus“ vůbec není nový, ale je zde s námi zřejmě už velmi dlouho.

Šlo o studii na více než 959 italských pacientech s rakovinou plic, kterým byly v období od září 2019 do března 2020 odebrány vzorky krve. Když nyní vědci otestovali tyto vzorky krve, zjistili, že například již v září 2019 bylo kolem 10% vzorků pozitivních na protilátky na údajný COVID-19.

Jak je to ale možné? Vždyť přece podle oficiálních vyjádření „nový koronavirus“ byl poprvé objeven u čínského pacienta někdy ve středu listopadu 2019 poté, co se nakazil od netopýra na trhu s živými zvířaty?

Možné je to tak, že tento údajně nový respirační virus tady s námi není od listopadu 2019 a nepohází z Číny, ale je tady s námi už poměrně dlouho.

Pokud v září 2019 již mělo protilátky na virus SARS-CoV-2 zhruba 10% lidí v Itálii, tak to musel v populaci kolovat už velmi dávno!

Video o tomto odhalení italské studie si můžete prohlédnout zde:

Proto začít dělat nějaká pandemická opatření a lockdowny zaměřené na „zploštění křivky“ v březnu roku 2020 se v tomto novém světle už jeví jako naprosto komické a nesmyslné. Jedná se o obrovský, zločinný podvod!

Shrnutí



Jak se ukazuje, celá tato pandemie se zvrhává na gigantickou celoplanetární frašku. Virus, který nazýváme SARS-CoV-2, pravděpodobně vůbec neexistuje.

Respirační onemocnění COVID-19, které má tento virus na svědomí, je pravděpodobně jen obyčejný zápal plic a způsobovat jej mohou některé ze stovek respiračních virů, které jsou s lidstvem již odnepaměti.

To teprve nyní se na jeden (nebo více) z těchto virů vlády zaměřily a rozpoutaly masovou hysterii.

Při úvodní analýze vzorků čínských pacientů začátkem roku 2020 objevily části z těchto virů za pomoci počítačového modelu a následně vyfabrikovali maginární virus SARS-CoV-2.

No a zbytek už je historie, kterou znáte...

Lockdowny, masové testování, karantény, zavřené školy, restaurace a jiné podniky, devastace ekonomiky, omezování lidských práv, teror obyvatelstva, omezování běžné zdravotní péče, příprava na masové očkování, atp.

Jak z toho ven?

Je nejvyšší čas ukončit celé toto šílenství, dokud ještě není úplně pozdě. Dokud nás úplně nezdecimují.

Vlády světa jsou však hluché a slepé. Zdá se, jako by jim tento stav vyhovoval, protože si mohou upevňovat moc a zavádět novodobou totalitu. Existují dokonce podezření, že vlády za tímto podvodem samy stojí.

Co s tím?

Tady už pomohou jedině občanské protesty a aktivní odpor proti tyranské vládě. Nedávno 17. listopad ukázal, že lidé už toho všeho mají opravdu dost. Tento tlak veřejnosti však nesmí zeslábnout, naopak, musí se vystupňovat.

Už tuto sobotu 28.11.2020 v 15:00 hodině se pořádají další protesty na náměstích mnoha slovenských měst - Bratislava, Košice, Banská Bystrica, Žilina, Nitra, Prešov, Trnava, Martin, Piešťany, Topoľčany, Michalovce, Poprad, Bardejov, Žarnovica, Prievidza, Ružomberok či Spišská Nová Ves.

Mnohá další města se určitě přidají také. Když naši volení zástupci zešíleli, musíme se proti teroru postavit my občané. Jinak nás ten jejich teror brzy pohltí.

Proto o víkendu určitě přijďte na náměstí vašeho města říct diktatuře své rázné „Ne!“

Zdroje: bitchute.com ,
odysee.com , Zpracoval:
Badatel.net



Související články

- [Soud v Peru rozhodl, že pandemií „vytvořili“ Gates, Soroš a Rockefellerovi](#)
- [Definitivní důkaz, že povinné nošení roušek nijak nezastavuje COVID-19](#)
- [Zdravotní sestra o kovidě: Dodnes šlo o lež, nyní asi spustili novou fázi](#)
- [Patent ukazuje, že covid vytvořila DARPA s pomocí Billa Gatese a WHO](#)